



**ROMÂNIA**  
**Județul Mureș**  
**Consiliul Local al Orașului Iernut**  
**545100, Piața 1 Decembrie 1918, nr.9, Jud. Mureș**  
**Tel: (0265) 471410, Fax: (0265) 471376**  
**E-mail: iernut@cjmures.ro**

---

**Nr. 9109/29.05.2024**

**PROCES-VERBAL**  
**de afișare**

Astăzi, 29.05.2024, s-a procedat la afișarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Iernut din data de 29.04.2024.

**SECRETAR GENERAL AL ORAȘULUI,**  
**DORDEA LAURA**



**ROMÂNIA**  
**Județul Mureș**  
**Consiliul Local al Orașului Iernut**  
**545100, Piața 1 Decembrie 1918, nr.9, Jud. Mureș**  
**Tel: (0265) 471410, Fax: (0265) 471376**  
**E-mail: iernut@cjmures.ro**

---

**Nr. 9109/29.05.2024**

**PROCES-VERBAL**  
**de afișare**

Astăzi, 29.05.2024, s-a procedat la afișarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Iernut din data de 29.04.2024.

**SECRETAR GENERAL AL ORAȘULUI,**  
**DORDEA LAURA**



**Proces-verbal încheiat azi 29.04.2024 cu ocazia sesiunii ordinare a  
Consiliului Local Iernut, județul Mureș**

În conformitate cu prevederile art. 134 alin. 1) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ domnul Nicoară Ioan în calitate de primar propune Consiliului local ordinea de zi care a fost transmisă consilierilor odată cu dosarul de sesiune. În cazul în care vor fi solicitări cu privire la modificarea ordinii de zi se menționează că acestea pot avea loc numai în condițiile în care s-au ivit probleme urgente, de interes comunitar sau social și a căror soluționare nu poate să fie amânată până la următoarea sesiune de consiliu local.

În cazul în care se constată modificări la ordinea de zi acestea se aprobă cu votul majorității consilierilor prezenți procedându-se la supunerea la vot după cum urmează: voturi pentru -, voturi împotriva 0, abțineri 0.

S-a supus la vot procesul verbal al sesiunii anterioare și s-a votat cu: voturi pentru 11, voturi împotriva 0, abțineri 0.

S-a supus la vot proiectul de ordine de zi și s-a votat cu: voturi pentru 11, voturi împotriva 0, abțineri 0.

Este invitat președintele de sesiune pentru a prelua conducerea lucrărilor sesiunii ordinare, în persoana dlui Moldovan Robert Alexandru.

Președintele de sesiune constată legalitatea întrunirii consiliului local, prezența fiind asigurată de peste jumătate plus unu din numărul consilierilor aleși, constatându-se că lipsesc dl. consilier Molnar Zoltan, dl. consilier Sicobean Alin, dna consilier Turcu Simona Elena, dna consilier Stoica Roxana.

**PROIECT DE ORDINE DE ZI:**

- 1. Raportul anual al Primarului orașului Iernut privind starea economică, socială și de mediu a orașului Iernut.**
- 2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Reformată Cipău.**
- 3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Penticostale Iernut.**

4. Proiect de hotărâre privind **acordarea unui sprijin financiar Parohiei Greco-Catolice Iernut.**
5. Proiect de hotărâre privind **aprobarea execuției bugetului local al anului 2024 pe Trimestrul 1.**
6. Proiect de hotărâre privind **stabilirea taxelor și impozitelor locale din orașul Iernut pentru anul 2025.**
7. Proiect de hotărâre privind **rectificarea bugetului local al orașului Iernut pentru anul 2024.**
8. Proiect de hotărâre privind **emiterea acordului pentru ocuparea domeniului public afectat de lucrările de „Înlocuire conductă și branșamente de gaze naturale presiune redusă pe strada Gheorghe Barițiu(parțial) și strada Crișan din localitatea Iernut, județ Mureș.”**
9. Proiect de hotărâre privind **emiterea acordului aferent lucrării „Înlocuire conductă și branșamente gaze naturale presiune redusă în localitatea Iernut, strada Marcel Tiberius Petre și Piața 1 Decembrie 1918 (parțial), județul Mureș.”**
10. Proiect de hotărâre privind **avizarea încheierii unui act adițional la contractul nr.3248/18.10.2022 de delegare a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri, componente ale serviciului de salubritate al Județului Mureș din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din Județul Mureș (SMIDS MUREȘ) – zona 1 Sânpaul.**
11. Proiect de hotărâre privind **închirierea terenului aferent garajului provizoriu în suprafață de 20 mp din Piața 1 Decembrie 1918, bl.6.**
12. Proiect de hotărâre privind **modificarea organigramei și a statului de funcții la nivelul Aparatului de specialitate al Primarului Orașului Iernut.**
13. Proiect de hotărâre privind **actualizarea Comisiei pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr.15/2003 constituită prin HCL nr.28/29.08.2016, modificată prin HCL nr.171/14.12.2020 și HCL nr.63/25.03.2024.**
14. Proiect de hotărâre privind **emiterea Acordului de principiu privind racordarea la rețeaua de canalizare a Orașului Iernut, a obiectivului „Înființare rețea de canalizare menajeră în comuna Cucerdea”.**
15. Proiect de hotărâre privind **trecerea extrasului CF nr.51502 în suprafață de 806 mp și extrasul CF nr.51507 în suprafață de 808 mp din domeniul privat al Statului Român în domeniul privat al orașului Iernut, județul Mureș.**

- 16. Proiect de hotărâre privind încheierea cu Cabinet de Avocat Nanu Melinda-Csilla a unui contract de asistență și reprezentare juridică în litigiul cu TOTAL STRADA SRL (în fond și în apel)**
- 17. Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a terenului având extras CF nr 56325, nr.cad,topo 56325 în suprafață de 3575 mp aflat în domeniul public al orașului Iernut.**
- 18. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației topo, pentru evidențierea construcțiilor în vederea vânzării (ANL).**
- 19. Solicitarea domnului Szasz Blaj cu privire la aprobarea „Canalul Morii” pentru construirea unei stații de producere a energiei electrice.**

Dna Dordea L. - secretar general al orașului, bună ziua. În sală sunt prezenți 11 consilieri locali. Din sală lipsesc dl. consilier Molnar Zoltan, dl. consilier Sicobean Alin, dna consilier Turcu Simona Elena, dna consilier Stoica Roxana. Dna Turcu Simona nu vine la ședință, vă rog să faceți propuneri pentru președinte de ședință.

Dl. Cornea V. - propun pe dl. Moldovan Robert.

Dna Dodea L. - supun la vot propunerea ca dl. Moldovan Robert să fie președinte de ședință. Cine este pentru? S-a votat cu 10 voturi pentru, 1 nu votează (persoana în cauză).

Dl. Moldovan R. - bună ziua. Bine ați venit la ședința ordinară. Supun la vot procesul verbal de la ședința extraordinară anterioară a consiliului local. Cine este pentru? S-a votat cu 11 voturi pentru. Proiectul ordinii de zi are 19 puncte. Supun la vot proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? S-a votat cu 11 voturi pentru. Avem în sală câțiva cetățeni ai orașului Iernut, le dăm cuvântul lor.

Pct.18. Proiect de hotărâre privind însușirea documentației topo, pentru evidențierea construcțiilor în vederea vânzării (ANL).

Dl. Cosma A. - suntem un grup de la blocurile ANL. Am înțeles că aveți la ordinea de zi un punct referitor la ANL. Încercăm să le dobândim prin cumpărare, dar uneori s-a întrerupt undeva legătura între noi. Am dori să vedem despre ce este vorba. Totuși acesta este doar un pas, o procedură. Am dori ca după chesti aceasta să trecem și la pașii următori, am înțeles că trebuie votat un regulament de vânzare, care are niște termene scrise. Cu acestea dacă ați putea să ne ajutați. Încep să se degradeze, noi fiind chiriași nimeni nu o să investească acolo până nu știe sigur dacă va fi proprietar sau nu. Noi nu putem face încă nimic, măcar să avem niște termene să știm, 1 lună, 3 săptămâni. Să depunem și noi documentațiile. Am înțeles că asta e finalizarea să se vândă.

Dl. Nicoară I. - poate sunt și persoane care nu vor să cumpere.

Dl. Cosma A. - noi vorbim de cei prezenți. Am înțeles că este nevoie de un regulament de vânzare după aprobarea de azi. Noi am primit acum 4 ani un răspuns că se vor vinde. Vrem și noi un termen mai real.

Dna Dordea I.- un răspuns că se vor întabula.

Dl. Nicoară I. - dacă vă aduceți aminte acum 6-7 ani am mai discutat despre vânzare. Atunci cererile erau foarte puține, le numărăm pe degete, fiindcă prețurile erau foarte mari. Anul trecut am hotărât să facem întabularea, deoarece prețurile sunt mai acceptabile. Întabularea este doar o parte din toată procedura aceasta de vânzare. Dar este un pas important. De anul trecut se face întabularea pentru toate 3 blocuri. Sigur o să fie și persoane care nu doresc cumpărarea, dar marea majoritate vor. Trebuie aprobat regulamentul, iar în ceea ce privește procedurile poate dna secretar ne lămurește mai exact. Noi trebuie să ne punem la punct toate documentele, proprietar este statul român prin Agenția Națională a Locuințelor. Vom discuta și cu cei de la ANL în legătură cu vânzarea, să vedem, cum se poate face vânzarea respectiv cu banii pe loc, în rate. În rest disponibilitate din partea consiliului, a noastră a primăriei avem deschidere totală. Credeți că vrem să fie la locul lor, să fie asociație de proprietari nu de chiriași, că atunci poate toată lumea devine mai responsabilă. Știți că și noi am făcut investiții, am montat contoare, ca să nu mai fie atâtea probleme. Așa că, cred că sunt în asentimentul consiliului local în momentul în care sunt gata procedurile le vom scoate la vânzare.

Dna Dordea L. – chiriașii trebuie să aibă un contract valabil. Ați văzut pe ordinea de zi de astăzi, este procedura de evidențiere a respectivelor construcții. Va găsi topograful cred, la fiecare chiriaș a măsurat, în ianuarie din câte îmi aduc aminte, a durat un pic procedura, pentru unii s-a remăsurat, și acum trebuie să iasă extrasul CF cu suprafețele pe care le aveți închiriate. După ce iasă extrasul CF, urmează a doua etapă, de stabilire regulament. Orice documentație de întabulare durează la Oficiul de Cadastru cam 20 de zile, dacă documentația reușește să iasă în luna mai, în următoarea ședință va fi pe ordinea de zi regulamentul respectiv. Deocamdată aceștia sunt pașii pe care noi îi urmărim. Vă recomand să urmăriți site-ul oficial al primăriei, unde va fi scos în dezbatere publică regulamentul. Este un model de regulament aprobat de Agenția Națională a Locuințelor, trebuie să-l aprofundăm pentru noi, pentru Orașul Iernut, cu criteriile, cu condițiile. După aceea urmează prețul de vânzare, care iarăși va fi o nouă ședință de consiliul local. Dacă lucrurile merg în pașii respectivi, să sperăm că până în septembrie reușim să avem și contractele finalizate la notar. Știți foarte bine că orice vânzare se face la notarul public. Referitor la preț, fiecare Hotărâre de Guvern, pentru Iernut există un H.G. cu o valoare de inventar. În funcție de anii și de proiectele cu care s-au construit respectivele locuințe, vorbim de locuințele ANL1,2 și 3, sunt programe diferite. Și în funcție de anii construirii, sunt alte valori, nu o să putem pune aceeași valoare la ANL 1 și 2 cu ANL3. Chiria are o oarecare relevanță, nu pot spune acum în procente și valori.

Dl. Nicoară I. - este un calcul destul de stufos, cu suprafețe, cu coeficienți de tot felul, de chirii etc.

Dna Dordea L. - singura condiție valabilă să aveți contract valabil. Așa că atenție cei care nu aveți contracte valabile încheiate, dacă vă manifestați intenția de cumpărare trebuie să aveți contract încheiat valabil în perioadă de valabilitate.

Dna Demeter E. - exact ca atunci când ați primit locuințele, a fost o comisie care a stabilit după legea ANL-ului, nimic nu am ieșit din lege, toate hotărârile au fost aprobate exact așa cum s-a cerut, și prețurile, eu așa știu conform legii ANL –ului o să fie calculate. Acum trebuie urmați câțiva pași ca să le putem vinde. Acum câțiva ani erau puține cereri pentru vânzare.

Dl. Cosma A. - vă rugăm să mergeți înainte, atât cât vă permite legislația.

Dl. Săuca C.- vă așteptăm la dezbaterile regulamentului.

Dna Dordea L. – vă așteptăm, și chiar vă rugăm să faceți propuneri.

Comisia de urbanism a dat aviz favorabil.

Executivul a dat aviz favorabil.

Dl. Moldovan R. - supun la vot proiectul de hotărâre privind însușirea documentației topo, pentru evidențierea construcțiilor în vederea vânzării (ANL). Cine este pentru? S-a votat cu 11 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.91/29.04.2024 însușirea documentației topo, pentru evidențierea construcțiilor în vederea vânzării (ANL).**

Pct.1. Raportul anual al Primarului orașului Iernut privind starea economică, socială și de mediu a orașului Iernut.

Dna Dordea L. - raportul a fost afișat/publicat pe site-ul instituției noastre.

Dl. Nicoară I.- aș dori să-l citiți, este activitatea consiliului primar, al primăriei. O să găsiți informații începând de la buget, până la celelele compartimente pe care le are primăria, fiecare și-a pus acolo bucățica lui de lucru. Studiați-l, la prima ședință puteți să veniți cu întrebări, dacă doriți.

Pct.2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Reformată Cipău.

Comisia economică a dat aviz favorabil.

Comisia socială a dat aviz favorabil.

Dl. Moldovan R.- supun la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Reformată Cipău. Cine este pentru? S-a votat cu 11 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. nr.75/29.04.2024 privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Reformată Cipău.**

Pct.3. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Penticostale Iernut.

Comisia economică a dat aviz favorabil.

Comisia socială a dat aviz favorabil.

Dl. Moldovan R.- supun la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Penticostale Iernut. Cine este pentru? S-a votat cu 11 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. nr. 76/29.04.2024 privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Penticostale Iernut.**

Pct.4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Greco-Catolice Iernut.

Comisia economică a dat aviz favorabil.

Comisia socială a dat aviz favorabil.

Dl. Moldovan R.- supun la vot proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Greco-Catolice Iernut. Cine este pentru? S-a votat cu 11 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată

**H.C.L. Iernut nr.77/29.04.2024 privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Greco-Catolice Iernut.**

Pct.5. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al anului 2024 pe Trimestrul 1.

Comisia economică a dat aviz favorabil.

Dl. Moldovan R.- ne-a explicat la comisie dna contabil șef. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al anului 2024 pe Trimestrul 1. Cine este pentru? S-a votat cu 11 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.78/29.04.2024 privind aprobarea execuției bugetului local al anului 2024 pe Trimestrul 1.**

Pct.6. Proiect de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale din orașul Iernut pentru anul 2025.

Comisia economică a dat aviz favorabil.

Comisia de servicii a dat aviz favorabil.

Dna Dordea L.- se majorează doar cu rata inflației.

Dl. Moldovan R.- supun la vot proiectul de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale din orașul Iernut pentru anul 2025. Cine este pentru? S-a votat cu 11 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. În acest sens a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.79/29.04.2024 privind stabilirea taxelor și impozitelor locale din orașul Iernut pentru anul 2025.**

Pct.7 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Iernut pentru anul 2024.

Comisia economică a dat aviz favorabil.

Dl. Moldovan R.- supun la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Iernut pentru anul 2024. Cine este pentru? S-a votat cu 11 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.80/29.04.2024 privind rectificarea bugetului local al orașului Iernut pentru anul 2024.**

Pct.8. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului pentru ocuparea domeniului public afectat de lucrările de „Înlocuire conductă și bransamente de gaze naturale presiune redusă pe strada Gheorghe Barițiu(parțial) și strada Crișan din localitatea Iernut, județ Mureș.”

Comisia de urbanism a dat aviz favorabil.

Executivul a dat aviz favorabil.

Dl. Moldovan R.- supun la vot proiectul de hotărâre privind emiterea acordului pentru ocuparea domeniului public afectat de lucrările de „Înlocuire conductă și bransamente de gaze naturale presiune redusă pe strada Gheorghe Barițiu(parțial) și strada Crișan din localitatea Iernut, județ Mureș.”. Cine este pentru? S-a votat cu 11 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr. 81/29.04.2024 privind emiterea acordului pentru ocuparea domeniului public afectat de**



**lucrările de „Înlocuire conductă și brașamente de gaze naturale presiune redusă pe strada Gheorghe Barițiu(parțial) și strada Crișan din localitatea Iernut, județ Mureș.”.**

Pct.9. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului aferent lucrării „Înlocuire conductă și brașamente gaze naturale presiune redusă în localitatea Iernut, strada Marcel Tiberius Petre și Piața 1 Decembrie 1918 (parțial), județul Mureș.”

Comisia de urbanism a dat aviz favorabil.

Executivul a dat aviz favorabil.

Dl. Moldovan R.- supun la vot proiectul de hotărâre privind emiterea acordului aferent lucrării „Înlocuire conductă și brașamente gaze naturale presiune redusă în localitatea Iernut, strada Marcel Tiberius Petre și Piața 1 Decembrie 1918 (parțial), județul Mureș.”. Cine este pentru? S-a votat cu 11 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.82/29.04.2024 privind emiterea acordului aferent lucrării „Înlocuire conductă și brașamente gaze naturale presiune redusă în localitatea Iernut, strada Marcel Tiberius Petre și Piața 1 Decembrie 1918 (parțial), județul Mureș.”.**

Pct.10. Proiect de hotărâre privind avizarea încheierii unui act adițional la contractul nr.3248/18.10.2022 de delegare a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri, componente ale serviciului de salubritate al Județului Mureș din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din Județul Mureș (SMIDS MUREȘ) – zona 1 Sânpaul.

Comisiade servicii a dat aviz favorabil.

Comisia socială a dat aviz favorabil.

Executivul a dat aviz favorabil.

Dl. Moldovan R.- supun la vot proiectul de hotărâre privind avizarea încheierii unui act adițional la contractul nr.3248/18.10.2022 de delegare a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri, componente ale serviciului de salubritate al Județului Mureș din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din Județul Mureș (SMIDS MUREȘ) – zona 1 Sânpaul. Cine este pentru? S-a votat cu 11 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.83/29.04.2024 privind avizarea încheierii unui act adițional la contractul nr.3248/18.10.2022 de delegare a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri, componente ale serviciului de salubritate al Județului Mureș din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din Județul Mureș (SMIDS MUREȘ) – zona 1 Sânpaul.**

Pct.11. Proiect de hotărâre privind închirierea terenului aferent garajului provizoriu în suprafață de 20 mp din Piața 1 Decembrie 1918, bl.6.

Comisia de urbanism a dat aviz favorabil.

Executivul a dat aviz favorabil.

Dl. Moldovan R.- supun la vot proiectul de hotărâre privind închirierea terenului aferent garajului provizoriu în suprafață de 20 mp din Piața 1 Decembrie 1918, bl.6. Cine este pentru? S-



a votat cu 11 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.84/29.04.2024 privind închirierea terenului aferent garajului provizoriu în suprafață de 20 mp din Piața 1 Decembrie 1918, bl.6.**

Pct.12. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții la nivelul Aparatului de specialitate al Primarului Orașului Iernut.

Dna Demeter E.- comisia juridică a dat aviz favorabil, respectiv cu 6 voturi pentru și 1 vot abținere.

Executivul a dat aviz favorabil.

Dl. Moldovan R.- supun la vot proiectul de hotărâre privind modificarea organigramei și a statului de funcții la nivelul Aparatului de specialitate al Primarului Orașului Iernut. Cine este pentru? S-a votat cu 11 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.85/29.04.2024 privind** modificarea organigramei și a statului de funcții la nivelul Aparatului de specialitate al Primarului Orașului Iernut.

Pct.13. Proiect de hotărâre privind actualizarea Comisiei pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr.15/2003 constituită prin H.C.L. nr.28/29.08.2016, modificată prin H.C.L. nr.171/14.12.2020 și H.C.L. nr.63/25.03.2024.

Comisia de urbanism a dat aviz favorabil.

Dna Dordea L. - executivul a dat aviz favorabil, și l-am propus pe dl. Opreșor Stelian, s-a păstrat același raționament ca și la celelalte hotărâri.

Dl. Moldovan R.- supun la vot proiectul de hotărâre privind actualizarea Comisiei pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr.15/2003 constituită prin H.C.L. nr.28/29.08.2016, modificată prin H.C.L. nr.171/14.12.2020 și H.C.L. nr.63/25.03.2024. Cine este pentru? S-a votat cu 10 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere , 1 nu votează (persoana în cauză). Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.86/29.04.2024 privind actualizarea Comisiei pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii nr.15/2003 constituită prin H.C.L. nr.28/29.08.2016, modificată prin H.C.L. nr.171/14.12.2020 și H.C.L. nr.63/25.03.2024.**

Pct.14. Proiect de hotărâre privind emiterea Acordului de principiu privind racordarea la rețeaua de canalizare a Orașului Iernut, a obiectivului „Înființare rețea de canalizare menajeră în comuna Cucerdea”.

Comisia de urbanism a dat aviz favorabil.

Executivul a dat aviz favorabil.

Dl. Moldovan R.- supun la vot proiectul de hotărâre privind emiterea Acordului de principiu privind racordarea la rețeaua de canalizare a Orașului Iernut, a obiectivului „Înființare rețea de canalizare menajeră în comuna Cucerdea”. Cine este pentru? S-a votat cu 11 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr. 87/29.04.2024 privind emiterea Acordului de principiu privind racordarea la rețeaua de canalizare a Orașului Iernut, a obiectivului „Înființare rețea de canalizare menajeră în comuna Cucerdea”.**

Pct.15. Proiect de hotărâre privind trecerea extrasului CF nr.51502 în suprafață de 806 mp și extrasul CF nr.51507 în suprafață de 808 mp din domeniul privat al Statului Român în domeniul privat al orașului Iernut, județul Mureș.

Comisia de urbanism a dat aviz favorabil.

Executivul a dat aviz favorabil.

Dl. Moldovan R.- supun la vot proiectul de hotărâre privind trecerea extrasului CF nr.51502 în suprafață de 806 mp și extrasul CF nr.51507 în suprafață de 808 mp din domeniul privat al Statului Român în domeniul privat al orașului Iernut, județul Mureș. Cine este pentru? S-a votat cu 11 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.88/29.04.2024 privind trecerea extrasului CF nr.51502 în suprafață de 806 mp și extrasul CF nr.51507 în suprafață de 808 mp din domeniul privat al Statului Român în domeniul privat al orașului Iernut, județul Mureș.**

Pct.16. Proiect de hotărâre privind încheierea cu Cabinet de Avocat Nanu Melinda-Csilla a unui contract de asistență și reprezentare juridică în litigiul cu TOTAL STRADA SRL (în fond și în apel).

Dna Demeter E.- comisia juridică a dat aviz favorabil.

Dna Dordea L.-având în vedere faptul că aparatul de specialitate nu mai are jurist, pentru fiecare procedură de apărare și a consiliului local și al primarului în consiliul local pentru anumite spețe care sunt mai grele. Noi am propus o colaborare pentru acest obiect, este un pic mai greu dosarul

Dl. Săuca C.- strict pe cazul acesta?

Dan Dordea L.- strict pe cazul acesta.

Dl. Moldovan R.- supun la vot proiectul de hotărâre privind încheierea cu Cabinet de Avocat Nanu Melinda-Csilla a unui contract de asistență și reprezentare juridică în litigiul cu TOTAL STRADA SRL (în fond și în apel). Cine este pentru? S-a votat cu 11 voturi pentru. Cine este împotriva? 0 voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr. 89/29.04.2024 privind încheierea cu Cabinet de Avocat Nanu Melinda-Csilla a unui contract de asistență și reprezentare juridică în litigiul cu TOTAL STRADA SRL (în fond și în apel).**

Dl. Săuca C.- mai are rost să ne apărăm, domnul primar? Nu am definitivat?

Dl. Nicoară I. – nu, o să ne ceară acum penalități pe care nu le-au cerut până azi. Trebuie să ne apărăm. Avem șanse.

Dna Dordea L.- acum cer actualizare sume cu rata inflației și cu ..mă rog!

Pct.17. Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a terenului având extras CF nr 56325, nr.cad,topo 56325 în suprafață de 3575 mp aflat în domeniul public al orașului Iernut.

Comisia de urbanism a dat aviz favorabil.

Dl. Moldovan R.- supun la vot proiectul de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a terenului având extras CF nr 56325, nr.cad,topo 56325 în suprafață de 3575 mp aflat în domeniul public al orașului Iernut. Cine este pentru? S-a votat cu 11 voturi pentru. Cine este împotriva? 0

voturi împotriva. Cine se abține? 0 voturi abținere. Astfel a fost adoptată **H.C.L. Iernut nr.90 /29.04.2024 privind acordarea cu titlu gratuit a terenului având extras CF nr 56325, nr.cad,topo 56325 în suprafață de 3575 mp aflat în domeniul public al orașului Iernut.**

Pct.19. Solicitarea domnului Szasz Blaj cu privire la aprobarea „Canalul Morii” pentru construirea unei stații de producere a energiei electrice.

Dl. Moldovan R.- este o solicitare.

Dl. Cornea V.- am mai discutat anul trecut și nu s-a întâmplat nimic acolo.

Dl. Săuca C- aici scrie de hidrocentrală, de producerea curentului electric.

Dl. Moldovan R. – de producerea curentului electric, după aceea zice de bazin apă caldă, apă rece, dar nu e nici una cu alta, nu bate.

Dl. Cornea V.- păi face zonă de agreement.

Dl. Nicoară I.- condiționat.

Dl. Cornea V. - condiționat, da. Bazin de apă sărată, apă dulce,

Dl. Săuca C. - acolo e numai teren privat.

Dl. Cornea V. - dacă se acordă, numai în condiția aceasta se acordă, se face zonă de agreement.

Dna Dordea L.- trebuie să identificăm și cu o schiță. Să identificăm terenul de care are nevoie dl. Szasz. Nu poate depune o schiță? Canalul Morii să îl identificăm și noi.

Dl. Cornea V. - dar este al primăriei.

Dna Dordea L.- nu am găsit în evidențele noastre. Aveți o schiță? Nu am putut să identificăm terenul. Dânsul a cerut Canalul Morii și alta e barajul. O să-i facem un răspuns să ne aducă un proiect și cu o schiță, să identificăm amplasamentul. Pentru început, ca să mergem mai departe.

Dl. Moldovan R.- declar închisă ședința de consiliul local.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**MOLDOVAN ROBERT ALEXANDRU**

**SECRETAR GENERAL AL ORAȘULUI**  
**DORDEA LAURA**

Red./Înt.  
Inspector Roșca Maria-Ioana  
Ex.2